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EN_IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY.

FR_IMPORTANT:ALIREATTENTIVEMENT ET A CONSERVER POUR CONSULTATION
ULTERIEURE.

ES IMPORTANTE, LEAY GUARDE PARA FUTURAS REFERENCIAS.

PT_IMPORTANTE, RETER PARA REFERENCIA FUTURA: LEIA ATENTAMENTE.

DE_WICHTIG! SORGFALTIG LESEN UND FUR SPATER NACHSCHLAGEN AUFBEWAHREN.

IT _IMPORTANTE! CONSERVARE IL PRESENTE MANUALE PER FUTURO RIFERIMENTO E
LEGGERLO ATTENTAMENTE.




(EN)

Dear customer,

Thank you for purchasing this product. So that your appliance serves you well,
please read all the instructions in this user's manual. If you have any questions,
please contact our customer care center,Our contact details are below:

FR)

(55 4 o)

Cher client,

Nous vous remercions d'avoir acheté ce produit. Afin que vous puissiez profiter
pleinement de votre appareil, veuillez lire toutes les instructions de ce manuel
d'utilisation. Si vous avez la moindre question, veuillez contacter notre centre
d'assistance ala clientéle,Nos coordonnées sont les suivantes:

(aavza)

(DE)
Sehr geehrter Kunde,

Vielen Dank, dass Sie dieses Produkt erworben haben. Damit |hr Gerét Ihnen
gute Dienste leistet, lesen Sie bitte alle Hinweise in diesem Benutzerhandbuch.
Wenn Sie Fragen haben, wenden Sie sich bitte an unser
Kundendienstzentrum,Unsere Kontaktdaten stehen unten:

(mse < o)

(ES)
Queridos clientes,

Gracias por comprar este producto. Para que su electrodoméstico le sirva mejor
lea todas las instrucciones de este manual del usuario. Si tiene alguna pregunta,
comuniquese con nuestro Centro de Atencion al Cliente,Nuestros datos de
contacto son los siguientes:

(o050 0)
T N N N

(PT)
Caros clientes,

Obrigado por adquirir este produto. Para que o seu aparelho o sirva melhor, leia
todas as instrugbes deste manual do utilizador. Se tiver alguma duvida, por favor
contacte o nosso Centro de Atendimento ao Cliente,Os nossos dados de

contacto sdo os seguintes:

/o I ™
Caro Cliente,
Grazie per aver acquistato questo prodotto. Per servirti meglio con questo
apparecchio ti prego di leggere tutte le istruzioni in presente manuale utente. In
caso di dubbio, si prega di contattare il nostro centro assistenza clienti,| nostri
dettagli di contatto sono di seguito:
N 9 /
Country @ Phone M Email
us 001-877-644-9366 customerservice@aosom.com
CA 416-792-6088 customerservice@aosom.ca
UK 0044-800-240-4004 enquiries@mhstar.co.uk
DE 0049-0(40)-88307530 service@aosom.de
FR 0033-1-84166106 aosom@mhfrance.fr
ES 0034-931294512 atencioncliente@aosom.es
PT 0034-931294512 info@aosom.pt
IT 0039-0249471447 clienti@aosom.it




IMPORTANT SAFEGUARDS

REMOVE ALL PACKING MATERIALS FROM THIS PRODUCT BEFORE USING IT. THIS
APPLIANCE MUST BE INSTALLED ON A FLAT SURFACE. PLEASE ENSURE THE
ELECTRICITY SUPPLY TO THE APPLIANCE IS DISCONNECTED BEFORE
INSTALLING.

Read all instructions carefully before using. Keep this manual for future reference.

1. Keep this appliance out the reach of children. Close supervision is necessary when
children are nearby.

2. This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced
physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless
they have been given supervision or instruction concerning the usage of this appliance
by a person responsible for their safety.

3. If the power cord or plug is damaged, or the appliance malfunctions, was dropped or
damaged, do not use. Return the appliance to the nearest supplier or after-sales service
centre, so it can be examined, repaired or adjusted.

WARNING —to reduce the risk of fire, electrical shock or injury to persons or property,
please read and follow below instructions carefully.

e Always operate the product from a power source of the same voltage, frequency and
rating as indicated on the product identification marking.

e Always switch off and unplug the appliance when not in use, before assembling or
disassembling parts and before cleaning. Assemble the product completely before
operating.

e To protect against the risk of electrical shock, do not immerse the product, cord or plug
into water or any other liquid.

e This product should not be used in the immediate vicinity of water, such as bathtubs,
washbowls and swimming pools, where the likelihood of immersion or splashing could
occur.

e Avoid contact with moving parts. Do not insert any object through the guard when the
product is on.

e Do not cover the guard or use near curtains.

e This appliance is for household and indoor use only.
e Do not use for purposes other than its intended use.
e Always unplug the unit when moving it.
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PRODUCT DESCRIPTION

S~ (B

1. Control panel

6. Remote control

2. Louvers

7. Water tank

3. Water level indicator

8. Ice packs

4. Castor wheels

9. Water drainage outlet

5. Honeycomb cooling filter

prevent scratches to the unit.

INSTALLATION GUIDE

1. Remove all the packaging material from the
product and place it on a flat surface.

2. Take out the castors. Place the unit upside

down on a flat surface, ensuring there is a soft
cloth or mat underneath during assembly to




a) On the side of the unit, pull open the water outlet cover to add water.

2. Pour clean water into the tank. Observe the water level through the marking printed and
pay attention to the following:
a) Ensure that water is filled to the minimum level indicated.
b) Do not fill the water above the maximum level indicated.
c) Once the tank is filled, ensure the outlet cover if firmly closed.

Note: Do not add detergent, chemical, perfume or any other mixing agents into the
tank. It will cause a blockage and damage the water pump.

3. Add ice packs into the water for extra cooling.

OPERATION GUIDE

. Insert the plug into the suitable outlet and ensure it is fitted tightly. The power pilot light
will be on.

2. ON/OFF Button: Press once to turn the unit on. To return to standby, press the button
again. To completely shut the unit off, turn all the controls off, then unplug the unit.

3. Low, Med and High button: The fan will work according to the speed you select. Press
the 'ON/OFF' button again to turn the cooler off.

4. Swing button: Press once — the cooler's inner louvers will automatically oscillate
horizontally (the swing light will be on). To stop the oscillation, press the button again —
the light will turn off. You can manually move the outer lovers up or down.

5. Timer button: Press once to set the timer (1-8 hours). Each press will increase the time
by 30 minutes. The selected time on the indicator will be lit.

6. Mode button: When pressed, the default mode is 'Normal wind'. Press the button again
to switch between 'Normal', 'Natural' and 'Sleep' mode. The light at the top will indicate
what mode is in operation.

7. Cool button: Before operating the unit in 'Cool' mode, make sure the water in the tank
is not over or under the limit mark.

a) Press the button after the water has been added — the unit will blow cooler air. The
light on top of the “Cool” button will be on.

b) If you find the air after 'Step (a)' is not cool enough, you can add additional ice blocks
into the tank. Ensure you do not exceed the capacity, as damage or electric shock could
occur.

c) To use the ice packs, first place them in the freezer until frozen, then place them
directly in the tank.

d) To replace the water or drain it, remove the stopper from the drainage outlet, so the
water can flow out. Ensure this is done over a bucket, outside or a place where water
cannot leak onto or damage carpet or flooring.

8. The unitis equipped with a low water sensor. In Cooling Mode, when water in the
tank is below the minimum level, you will hear a beeping sound and the indicator light
will flash continuously the unit will automatically pause evaporative cooling.

Refill the water tank to deactivate the alarm in cooling mode. First switch OFF the
unitand unplug from the power outlet. Fill the water tank with water above the
minimum water level mark. Plug in and switch ON again.

To deactivate the alarm and continue using the unit as a fan (without evaporative
cooling), switch the unit OFF and then ON again. The Low Water Alarm will not
activate in Fan only mode. The Low Water Alarm will sound again if the COOL
function is activated while the water tank is still empty.

*Applicable for models with Low Water Alarm feature only.

—

9. Note: Five minutes screen off automatic, press any key, screen open
NOTE: You can control this appliance with the remote control.




HOW TO REPLACE REMOTE CONTROLLER BATTERY

/ 3V Battery
CR2025 1. Remove the battery cover plate from the bottom of
the remote controller.
© 2. Replace the old battery with a new one.
CoB:/aetrt?)ﬁgte 3. Place the battery cover plate firmly onto the remote
controller.

\ Place of install battery /

\“'T...__. /'

=] ' T positive
1. Gently press the battery cover to pull down and take out the battery cover.
2. Put the battery in the battery box.(Note the positive and negative direction of the
battery)
3. Put the battery cover into the original outlet and buckle it completely.
Note for Remote Control

1. The remote control must be facing the receiver,;

2. The scope of using of the remote control is within about 5 meters facing the
receiver. If the remote control does not face the receiver, the scope of use of the
remote control will be reduced;

3. Do not place any barrier between the receiver and the remote control;

4. Please properly keep the remote control to avoid collision and fall;

5. Please take out the battery and keep it properly when you do not use the remote
control.

a) Remove and immediately recycle or dispose of used batteries according to local
regulations and keep away from children. Do NOT dispose of batteries in
household trash or incinerate.

b) Even used batteries may cause severe injury or death.

c) Call alocal poison control center for treatment information.

d) Non-rechargeable batteries are not to be recharged.

e) Do not force discharge, recharge, disassemble, heat above (manufacturer's
specified temperature rating) or incinerate. Doing so may result in injury due to
venting, leakage or explosion resulting in chemical burns.

f) Ensure the batteries are installed correctly according to polarity (+ and -).

g) Do not mix old and new batteries, different brands or types of batteries, such as
alkaline, carbon zinc, or rechargeable batteries.

h) Remove and immediately recycle or dispose of batteries from equipment not
used for an extended period of time according to local regulations.

I) Always completely secure the battery compartment. If the battery compartment
does not close securely, stop using the product, remove the batteries, and keep
them away from children.




Figure 7B.1
Packaging Marking - Warning: Contains coin battery

WARNING

oINGESTION HAZARD: This product contains a button cell or
coin battery.

eDEATH or serious injury can occur ifingested.

e A swallowed button cell or coin battery can cause Internal
Chemical Burnsin as little as 2 hours.

eKEEP new and used batteries OUT OF REACH of

CHILDREN @
eSeek immediate medical attention if a battery is suspected

to be swallowed or inserted inside any part of the body.

Figure 7B.2
Packaging Marking - Warning of ingestion Hazard

WARNING

oINGESTION HAZARD: This product contains a button cell or
coin battery.

eDEATH or serious injury can occur ifingested.

e A swallowed button cell or coin battery can cause Internal
Chemical Burns in as little as 2 hours.

eKEEP new and used batteries OUT OF REACH of
CHILDREN

eSeek immediate medical attention if a battery is suspected
to be swallowed or inserted inside any part of the body.

CLEANING AND MAINTENANCE

1) Air filter
To clean the air filter, use clean water and a soft brush to remove dust.

2) Water Tank

1) Ensure that the unit is switched off entirely.

2) Remove the back cover with air filter to access the tank.

3) Using mild soap, clean the sediments and inside of the tank.

4) Remove the stopper from the drainage outlet, draining any remaining water.

5) Place the stopper back into the draining outlet, ensuring it is firm before using the unit

again.
3) Outer Body
To clean the outer body, use a soft and damp cloth (not dripping wet) with mild soap.

NOTE:

e If using continuously, ensure the water is replaced with fresh water at least once a week.
Occasionally clean the air filter, then let it dry completely before placing back into the
unit.




e When not in use, unplug the appliance, then thoroughly drain the water. Place the unit
back into its original box for storage.

e In any events of malfunction or doubt, do not attempt to repair the appliance by yourself,
as it may result in a fire hazard or electric shock.

WARNING:

Before cleaning, unplug the unit and allow the fan to completely stop.

Do notimmerse the unitin water.

Do not use any cleaning chemicals, such as detergents and abrasives.

Do not let the inside (especially the PCB) get in contact with water as it could be

dangerous.

MAIN SPECIFICATION
Voltage: 120V, 60Hz
Rated Power: 65W
Max. Water Tank Capacity:  15.0L
Motor: 3-Speed




DES GARANTIES IMPORTANTES

ENLEVEZ TOUS LES MATERIAUX D'EMBALLAGE DE CE PRODUIT AVANT DE
L'UTILISER. CET APPAREIL DOIT ETRE INSTALLE SUR UNE SURFACE
PLANE. VEUILLEZVOUS ASSURER QUE L'ALIMENTATION ELECTRIQUE DE
L'APPAREILESTDECONNECTEE AVANT L'INSTALLATION. ]
L'ALIMENTATION ELECTRIQUE DE L'APPAREIL SOIT DECONNECTEE AVANT
DE L'INSTALLER.

Lisez attentivement toutes les instructions avant d'utiliser I'appareil. Conservez ce
manuel pour pouvoir vous y référer ultérieurement.

1. Gardez cet appareil hors de portée des enfants. Une surveillance étroite est
nécessaire lorsque des enfants se trouvent a proximité.

2. Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes (y compris des
enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou
qui manquent d'expérience et de connaissances, a moins qu'elles n'aient été
surveillées ou instruites sur l'utilisation de cet appareil par une personne
responsable de leur sécurité.

3. Sile cordon d'alimentation ou la fiche sont endommagés, si l'appareil fonctionne
mal, s'il esttombé ou s'il a été endommagé, ne l'utilisez pas. Retournez I'appareil
au fournisseur ou au centre de service aprés-vente le plus proche, afin qu'il soit
examiné, réparé ou ajuste.

AVERTISSEMENT - pour réduire les risques d'incendie, d'électrocution ou de
blessures aux personnes ou aux biens, veuillez lire et suivre attentivement
les instructions ci-dessous.

e Faites toujours fonctionner I'appareil a partir d'une source d'alimentation de
méme tension, fréquence et puissance que celles indiquées sur le marquage
d'identification du produit.

e Eteignez et débranchez toujours I'appareil lorsqu'il n'est pas utilisé, avant
d'assembler ou de désassembler des piéces et avant de le nettoyer. Assemblez
compléetement le produit avant de le faire fonctionner.

e Pour vous protéger contre le risque de choc électrique, n'immergez pas le
produit, le cordon ou la fiche dans I'eau ou tout autre liquide.

e Ce produit ne doit pas étre utilisé a proximité immédiate de I'eau, comme les
baignoires, les lavabos et les piscines, ou la probabilité d'une immersion ou d'une
éclaboussure pourrait se produire.

e Evitez tout contact avec les piéces mobiles. N'insérez pas d'objet a travers le
protecteur lorsque le produit est en marche.

e Ne couvrez pas le protecteur et ne l'utilisez pas a proximité de rideaux.

e Cet appareil estdestiné a un usage domestique et intérieur uniquement.

e Ne pas l'utiliser a d'autres fins que celles pour lesquelles il a été concgu.

e Débranchez toujours I'appareil lorsque vous le déplacez.
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1. Panneau de contrbéle

6. Commande a distance

2. Persiennes

7. Réservoird'eau

3. Indicateur de niveau d'eau

8. Blocs de glace

4. Roues pivotantes

9. Sortie d'évacuation de I'eau

5. Filtre de refroidissement en
nid d'abeille

placez-le surune surface plane.

['assemblage afin d'éviter de le rayer.

2. Retirer les roulettes. Placez I'appareil al'envers sur
une surface plane, en veillant a ce qu'un chiffon doux
ou un tapis soit placé sous I'appareil pendant

GUIDE D'INSTALLATION

1. Retirez tous les matériaux d'emballage du produit et




a) Sur le c6té de l'appareil, tirez sur le couvercle de la sortie d'eau pour ajouter de I'eau.

3. Versez de I'eau propre dans le réservoir. Observez le niveau d'eau a travers le
marquage imprimé et faites attention aux points suivants :

a) Assurez-vous que lI'eau est remplie jusqu'au niveau minimum indiqué.

b) Ne pas remplir I'eau au-dela du niveau maximum indiqué.

c) Une fois le réservoir rempli, veillez a ce que le couvercle de I'orifice de sortie soit
fermement fermé.

Remarque : N'ajoutez pas de détergent, de produit chimique, de parfum ou tout autre agent
de mélange dans le réservoir. Cela provoquerait un blocage et endommagerait la pompe a
eau.

4. Ajoutez des blocs de glace dans I'eau pour un refroidissement supplémentaire.

GUIDE D'UTILISATION

1. Insérezla fiche dans la prise de courant appropriée et assurez-vous qu'elle est bien
fixée. Le témoin d'alimentation s'allume.

2. Bouton ON/OFF : Appuyez une fois pour mettre I'appareil en marche. Pour revenir en
mode veille, appuyez a nouveau sur le bouton. Pour éteindre complétement I'appareil,
éteignez toutes les commandes, puis débranchez I'appareil.

3. Boutons "Low", "Med" et "High" : Le ventilateur fonctionne selon la vitesse sélectionnée.
Appuyez a nouveau sur la touche "ON/OFF" pour éteindre la glacieére.

4. Bouton Swing : Appuyez une fois sur cette touche pour que les lamelles intérieures de la
glaciére oscillent automatiquement a I'horizontale (le voyant d'oscillation s'allume). Pour
arréter I'oscillation, appuyez a nouveau sur le bouton - le voyant s'éteint. Vous pouvez
déplacer manuellement les lamelles extérieures vers le haut ou vers le bas.

5. Bouton de minuterie : Appuyez une fois pour régler la minuterie (1 a 8 heures). Chaque
pression augmente le temps de 30 minutes. La durée sélectionnée s'allume sur
I'indicateur.

6. Bouton de mode : Lorsque vous appuyez sur cette touche, le mode par défaut est
"Normal wind" (vent normal). Appuyez a nouveau sur le bouton pour passer du mode
"Normal" au mode "Naturel" et au mode "Veille". Le voyant situé en haut de I'appareil
indique le mode en cours.

7. Bouton "Cool" : Avant de faire fonctionner I'appareil en mode "Cool", assurez-vous que
I'eau dans le réservoir n'est pas au-dessus ou au-dessous de la marque limite.
a)Appuyez sur le bouton aprés avoir ajouté de I'eau - I'appareil soufflera de I'air plus frais.
Le voyant situé au-dessus du bouton "Cool" s'allume.

b) Sivous trouvez que I'air n'est pas assez frais aprés I'étape (a), vous pouvez ajouter des
blocs de glace dans le réservoir. Veillez a ne pas dépasser la capacité du réservoir, car
vous risquez de I'endommager ou de vous électrocuter.

c) Pour utiliser les blocs de glace, placez-les d'abord au congélateur jusqu'a ce qu'ils
soient congelés, puis placez-les directement dans le réservoir.

d) Pourremplacer |'eau ou la vidanger, retirez le bouchon de I'orifice de vidange afin que
I'eau puisse s'écouler. Veillez a le faire au-dessus d'un seau, a I'extérieur ou dans un
endroit ou I'eau ne risque pas de s'écouler ou d'endommager la moquette ou le sol.
8.L'appareil est équipé d'un capteur de manque d'eau. En mode refroidissement, lorsque
le niveau d'eau dans le réservoir est inférieur au niveau minimum, vous entendrez un
signal sonore et le voyant lumineux clignotera en continu.

Remplissez le réservoir d'eau pour désactiver I'alarme en mode refroidissement.
Eteignez d'abord I'appareil et débranchez-le de la prise de courant. Remplissez le
réservoir d'eau en dépassant le repére du niveau d'eau minimum. Branchez I'appareil et
remettez-le en marche.

Pour désactiver I'alarme et continuer a utiliser I'appareil comme ventilateur (sans
refroidissement par évaporation), éteignez I'appareil et rallumez-le. L'alarme de manque
d'eau ne se déclenche pas en mode Ventilateur uniquement. L'alarme de manque d'eau se
déclenche a nouveau sila fonction COOL est activée alors que le réservoir d'eau est
encore vide.

*S'applique uniquement aux modeéles équipés de I'alarme de niveau d'eau bas.

9.Note : L'écran s'éteint automatiquement aprés cing minutes, une pression sur n'importe
quelle touche ouvre I'écran.

REMARQUE : Vous pouvez contrdler cet appareil a I'aide de la télécommande.
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COMMENT REMPLACER LA PILE DE LATELECOMMANDE

( ) 3V Battery 1. Rfe:urez la plaque de protection des piles au bas de
CR2025 la télécommande.

2. Remplacez la pile usagée par une pile neuve.
3. Placez le couvercle de la pile fermement sur la
télécommande.

Plaque de recouvrement
de la batterie

Q_ieu d'installation de la batterie

——

Sie=dl) | o positif
1. Appuyez doucement sur le couvercle de la batterie pour le tirer vers le bas et le
retirer.

2. Placez la batterie dans son logement (notez le sens positif et négatif de la
batterie).

3. Remettre le couvercle de la batterie dans la prise d'origine et le boucler
complétement.

Remarque concernant la télécommande

1. Latélécommande doit étre orientée vers le récepteur;

2. Le champ d'utilisation de la télécommande est d'environ 5 métres face au
récepteur. Sila télécommande ne fait pas face au récepteur, le champ d'utilisation
de latélécommande sera réduit ;

3. Ne placez aucun obstacle entre le récepteur et la télécommande ;

4. Veuillez ranger correctement la télécommande afin d'éviter les collisions et les
chutes;

5. Retirez la pile et conservez-la correctement lorsque vous n'utilisez pas la
télécommande.

a) Retirer et recyclerimmédiatement les piles usagées ou les mettre au rebut
conformément aux réglementations locales et les tenir hors de portée des enfants.
Ne PAS jeter les piles dans les ordures ménageéres ni les incinérer.

b) Méme les piles usagées peuvent provoquer des blessures graves, voire
mortelles.

c) Appelez un centre antipoison local pour obtenir des informations sur le traitement.
d) Les piles non rechargeables ne doivent pas étre rechargées.

e) Ne pas forcer la décharge, larecharge, le démontage, le chauffage au-dela de la
température nominale spécifiée par le fabricant ou I'incinération. Vous risqueriez de
vous blesser enraison d'un dégagement, d'une fuite ou d'une explosion entrainant
des brdlures chimiques.

f) Veillez a ce que les piles soient installées correctement en respectant la polarité (+
et-).

g) Ne pas mélanger des piles neuves et anciennes, des marques ou des types de
piles différents, tels que les piles alcalines, les piles carbone-zinc ou les piles
rechargeables.

h) Retirez et recyclez ou éliminez immédiatement les piles des équipements non
utilisés pendant une période prolongée, conformément aux réglementations locales.
I) Fermez toujours complétement le compartiment a piles. Sile compartiment a piles
ne ferme pas correctement, arrétez d'utiliser le produit, retirez les piles et tenez-les
hors de portée des enfants.
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Figure 7B.1
Marquage de I'emballage - Avertissement : Contient une batterie de piéces de
monnaie

AVERTISSEMENT

e DANGER D'INGESTION : Ce produit contient une pile bouton ou
une pile de monnaie.

ele décés ou des blessures graves peuvent survenir en cas
d'ingestion.

eUne pile bouton ou une pile de monnaie avalée peut provoquer
des bralures chimiques internes en seulement 2 heures.
eGARDEZ les piles neuves et usagées HORS DE LAPORTEE DES

ENFANTS. @
eRecherchez immédiatement des soins médicaux si vous

soupgonnez qu'une pile a été avalée ou insérée a l'intérieur d'une

partie du corps.

Figure 7B.2
Marquage de I'emballage - Mise en garde contre le risque d'ingestion

AVERTISSEMENT

e DANGER D'INGESTION : Ce produit contient une pile bouton ou
une pile de monnaie.

el e décés ou des blessures graves peuvent survenir en cas
d'ingestion.

eUne pile bouton ou une pile de monnaie avalée peut provoquer
des brdlures chimiques internes en seulement 2 heures.
eGARDEZ les piles neuves et usagées HORS DE LAPORTEE DES
ENFANTS.

eRecherchezimmédiatement des soins médicaux si vous
soupgonnez qu'une pile a été avalée ou insérée a l'intérieur d'une

partie du corps.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

1) Filtre a air
Pour nettoyer le filtre a air, utilisez de I'eau propre et une brosse douce pour enlever la
poussiére.

2) Réservoird'eau

1) Assurez-vous que l'appareil est entiérement éteint.

2) Retirez le couvercle arriere avec le filtre a air pour accéder au réservoir.

3) Nettoyez les sédiments et I'intérieur du réservoir a I'aide d'un savon doux.

4) Retirer le bouchon de I'orifice de vidange et évacuer I'eau restante.

5) Replacez le bouchon dans l'orifice d'évacuation, en veillant a ce qu'il soit bien fixé avant
de réutiliser I'appareil.

3) Corps extérieur
Pour nettoyer le corps extérieur, utilisez un chiffon doux et humide (non mouillé) avec un
savon doux.

REMARQUE :

e En cas d'utilisation continue, veillez a remplacer I'eau par de I'eau fraiche au moins une
fois par semaine.

Nettoyez occasionnellement le filtre a air, puis laissez-le sécher complétement avantde le
replacer dans 'appareil.
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e Lorsqu'il n'est pas utilisé, débranchez I'appareil, puis vidangez soigneusement I'eau.
Replacez I'appareil dans sa boite d'origine pour le ranger.

e En cas de dysfonctionnement ou de doute, n'essayez pas de réparer |I'appareil vous-
méme, car cela pourrait entrainer un risque d'incendie ou de choc électrique.

AVERTISSEMENT :

Avant de procéder au nettoyage, débranchez I'appareil et laissez le ventilateur s'arréter
complétement.

Ne pas immerger I'appareil dans I'eau.

N'utilisez pas de produits chimiques de nettoyage, tels que des détergents ou des produits
abrasifs.

Ne laissez pas l'intérieur de I'appareil (en particulier le circuit imprimé) entrer en contact
avec de l'eau, car cela pourrait étre dangereux.

PRINCIPALES SPECIFICATIONS

Tension: 120V, 60Hz
Puissance nominale: 65W
Capacité maximale du réservoir d'eau Capacité du réservoird'eau : 15.0L
Moteur : 3-Speed

13




Imported by Aosom LLC

27150 SW Kinsman Rd Wilsonville, OR 97070 USA
MADE IN CHINA

Imported by Aosom Canada Inc.

7270 Woodbine Avenue, Unit 307, Markham, Ontario Canada
L3R 4B9

MADE IN CHINA

Importé par Aosom Canada Inc.

7270 Woodbine Avenue, unité 307, Markham, Ontario Canada
L3R 4B9

Fabriqué en Chine

IMPORTER ADDRESS:
MH STAR UK LTD

Unit 27, Perivale Park,
Horsenden lane South
Perivale, UB6 7RH
MADE IN CHINA

ADRESSE D&APOS;IMPORTATION:
MH FRANCE

2 Rue Maurice Hartmann

92130 Issy Les Moulineaux

France

FABRIQUE EN CHINE

IMPORTADOR:

SPANISHAOSOM, S.L. .
C/ROC GROS,N°15.08550, ELS HOSTALETS DE BALENYA, SPAIN.
B66295775

WWW.AOSOM.ES

ATENCIONCLIENTE@AOSOM.ES

TEL: 931294512

HECHO EN CHINA

SPANISHAOSOM, S.L

C.ROC GROS N.15,08550. ELS HOSTALETS DE BALENYA
TEL: 931294512 (SEG-SEX DAS 7:30H AS 16:30H)
INFO@AOSOM.PT

WWW.AOSOM.PT

ADRESSE DES IMPORTEURE:
MH Handel GmbH
Wendenstralle 309

D-20537 Hamburg

Germany

IN CHINAHERGESTELLT
IMPORTATO DA:

AOSOM ltaly srl

Centro Direzionale Milanofiori
Strada 1 Palazzo F1

20057 Assago (MlI)

P.1.: 08567220960

FATTO IN CINA
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